

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

ПЕТРОПАВЛОВСК, Наз. ССР.

32 ИЮЛ 37

По Казахстану

73 ГАСТРОЛИ ПРОХОДЯТ УСПЕШНО

КУСТАНАЙ. (КазТАГ). С успехом проходят гастролы Северо-Казахстанского казахского театра в Кустанайе. В репертуаре театра: «Шуга», «Айман-Шолпан», «Тунги-Сарын», «Мятеж» — Фурманова в казахском переводе, «Кыз-Жибек» и «Жалбыр». Спектакли пользуются заслуженной славой у казахского и русского зрителя.

Северо-Казахстанский театр жадно впитывает и обобщает опыт всех театров Казахстана. Его артисты ездят за этим опытом в Алма-Ата, Чимкент и Семипалатинск. Артист

Оспанов (бывш. беспризорник) учился в оперной студии в Москве, два артиста прошли учебу в Алма-Ата, другие ездили в Ленинград.

Северо-Казахстанский театр работает также на золоторуднике Джетыгара, где даст 10 постановок. Он примет участие в подготовке первой областной олимпиады художественной самодеятельности и поможет в проведении отбора лучших исполнителей на Всеказахстанскую олимпиаду. Одновременно окажет большую помощь в организации казахского областного театра в Кустанайе,